



Нам кажется, что мы все знаем о мужском мире. Ведь картины этого мира разворачиваются перед нашими глазами. Но, даже представив черточки, некоторые состояния невозможно ощутить всю полноту ощущений. Мы надеваем брюки, садимся за руль машины, зарабатываем, спешим в этот мир для свершений. Нервно курим и бранимся. Мы уже почти мужчины, ведь так похожи. Но не мужчины.

Равно, как и женский мир притягателен для мужчин. Они пытаются нас копировать, пародировать, иногда чувствуют, иногда сочувствуют и понимают, но НЕ ДАНО постичь того, что разделяет нас однажды, по замыслу Творца. Тем более, в суете будней – не дано. Это требует осознания и принятия того, что тебе не дано от природы. А значит, речь идет об усилиях. О внимании, с которым мы отнесемся не к внешним проявлениям. Они настолько же видны, как и непонятны. Грубость и очевидность проявлений не должна смущать, вводить в заблуждение. За внешними проявлениями хрупкий мир, нити, сотканные до силы каната противоречиями, опытом поколений, знаниями о себе и мире.

Природа гармонична, она проявляется в малейших черточках, в каждой клеточке. И каждая клетка наполнена энергией, своим предназначением. А, значит, непостижимость остается? Мы обречены бесконечно познавать друг друга. Смахнем слезы радости, смоем рыдания потерь и обид, отдадим небесам гнев неприятия. Оставим себе боль и счастье Любви. Мы снова говорим о мужчинах.



